





# కుటుంబ కలహాలతో ఏఆర్ కానిస్టేబుల్ ఆత్మహత్య



పెన్ పవన్, మేజర్ న్యూస్ : కుటుంబ కలహాలతో ఉరి వేసుకొని ఏఆర్ కానిస్టేబుల్ మృతి చెందిన సంఘటన మంగళవారం అర్ధరాత్రి చోటుచేసుకుంది. ఎస్ఐ సర్కిల్ వెంకట గౌడ్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం మండల పరిధిలోని ధర్మాపురం గ్రామానికి చెందిన అర్రురి సైదులు(41) సూర్యాపేటలో ఏఆర్ కానిస్టేబుల్ గా విధులు నిర్వహిస్తు, కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి పట్టణంలోని అంజనాపూరి కాలనీలో నివాసం వుంటున్నాడు. కుటుంబ కలహాలతో మంగళవారం రాత్రి సుమారు మూడు గంటల సమయంలో

తమ వ్యవసాయ బావి వద్ద వేప చెట్టుకు ఉరివేసుకొని చనిపోయినట్లు మృతుడి తండ్రి జానకిరాములు ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు ప్రారంభించినట్లు ఎస్ఐ తెలిపారు. కాగా మృతుడికి ఎంబిబిఎస్ మొదటి సంవత్సరం చదువుతున్న కుమార్తె, బీటెక్ సెకండ్ యిర్ చదువుతున్న కుమారుడు ఉన్నారు.

# విధులపట్ల నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించారని గురుకుల పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ సస్పెండ్

- కొత్త ఇంచార్జ్ రమణకు బాధ్యతలు - సీనియర్ అధ్యాపకురాలు అరుణకు మొండి చేయి



కొండమల్లేపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : మండల కేంద్రంలో సాఫీ బాలికల గురుకుల పాఠశాల, కళాశాల ప్రిన్సిపల్ విజయలక్ష్మి విధుల పట్ల నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించిన నెపంతో ఆమెను ఉన్నతాధికారుల ఆదేశానుసారం సస్పెండ్ చేసినట్లు ఆర్సీవో అరుణకుమారి బుధవారం తెలిపారు. ఇటీవల పాఠశాలలో తొమ్మిదో తరగతి చదువుతున్న దాసరి భార్గవి అనే బాలిక ఆకస్మికంగా మృతి చెందిన విషయంలో ప్రిన్సిపల్ నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించాలని, ప్రశ్నించిన వారిపై పరుష పదజాలంతో మాట్లాడారని మంగళవారం గురుకుల పాఠశాలలో నిర్వహణ లోపించిందని, విచారణ జరిపి తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతూ గురుకుల విద్యాలయాల సంస్థ కార్యదర్శి డా. నవీన్ నికోలస్కు చేసిన ఫిర్యాదు మేరకు సస్పెండ్ చేసినట్లు తెలిపారు. ఇంకా ముందు విచారణ జరుగుతుందని మరో ఇద్దరు, ముగ్గురు తాత్కాలిక పురుష సిబ్బందిపై కూడ చర్యలు తీసుకోనున్నట్లు ఆమె తెలిపారు. ప్రిన్సిపల్ విజయలక్ష్మి సస్పెండ్ అనంతరం ఇన్చార్జ్ ప్రిన్సిపాల్ గా రమణను నియమిస్తున్నట్లు బాధ్యతలు అప్పగించారు. ఐతే కళాశాలలో అరుణ అనే సీనియర్ అధ్యాపకురాలు ఉన్నప్పటికీ ఆమెకు కాకుండా జూనియర్ కు బాధ్యతలు అప్పగించడం పట్ల పాఠశాల సిబ్బంది విస్మయం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

# తూకపురాళ్ల యంత్రంపై అవగాహన

నల్గొండ జిల్లా అర్బన్ న్యూస్ : వ్యాపారస్తులు, కూరగాయల మార్కెట్, ఫిష్ మార్కెట్ ఇతర మార్కెట్లలో ఉపయోగించే తూకపు రాళ్లను సరి చేసి ముద్రలు వేసి, బుధవారం ప్రకాశం జిల్లా లోని వ్యాపారులకు లీగల్ మెట్రాలజీ అధికారి వి. శ్రీనివాస్ అవగాహన కల్పించారు. వ్యాపారులు తూకంలో ఎటువంటి మోసాలకు పాల్పడిన ముద్ర వేయని తూకపు రాళ్లను వినియోగించిన లీగల్ మెట్రాలజీ చట్ట రీత్యా చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. ఆకస్మిక తనిఖీలను జిల్లా లీగల్ మెట్రాలజీ రామకృష్ణ అధ్యక్షంలో కార్యక్రమం నిర్వహించారు.

# సూర్య దినపత్రిక క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ

సమస్యలను వెలికి తీసేవే పత్రికలు ప్రజలకు ప్రభుత్వానికి వారధిగా పనిచేస్తాయి క్యాలెండర్, డైరీ ఆవిష్కరించిన కంకణాల ప్రవీణ వెంకట్ రెడ్డి దంపతులు



చింతపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : జడ్పీటీసీ కంకణాల ప్రవీణ వెంకట్ రెడ్డి దంపతులు హైదరాబాదు వారి నివాసంలో బుధవారం సూర్య దినపత్రిక డైరీ, క్యాలెండర్ ను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర నాయకులు కంకణాల వెంకట్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ పత్రికలు ప్రజలకు ప్రభుత్వానికి వారధులుగా పని చేస్తాయని, సమస్యలను వెలికి తీసి ప్రభుత్వం దృష్టికి, అధికారుల దృష్టికి తీసుకొచ్చినప్పుడే సమస్యలు పరిష్కారం కావడానికి ఎక్కువ దోహదపడతాయని అన్నారు. సూర్య దినపత్రిక రాష్ట్రంలోనూ, దేవరకొండ నియోజకవర్గంలోని అన్ని మండలాలలో సైతము వార్తలు నిర్మయంగా నిర్మామాటంగా రాయటకు వెనకాడ బోదని, నిజమైన సమస్యలను నిర్మామాటంగా రాసినప్పుడే జర్నలిజం అంటారని అన్నారు. ఎప్పటికప్పుడు సమస్యలను వెలికి తీసి వార్తలు ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకొచ్చాల్సిన బాధ్యత పత్రిక పైన ఉంటుందని అన్నారు. క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ డైరీ కార్యక్రమంలో కృష్ణారాయిని పెళ్లి సర్పంచ్, బిఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు దొంతం చంద్రశేఖర్ రెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు.

# 18 నెలల ఆర్య శ్రీకి తెలుగు బుక్ ఆఫ్ రికార్డ్స్ లో చోటు

మాల్ వెంకటేశ్వర్ నగర్ అంగన్ వాడి టీచర్ మనవరాలు



చింతపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : హైదరాబాద్ లోని నాగోల్ కు చెందిన గుండ సాయి సందీప్, శ్రీజీ దంపతుల కుమార్తె గుండ సాయి ఆర్యశ్రీ కేవలం 18 నెలల వయసులో “తెలుగు బుక్ ఆఫ్ రికార్డ్స్”లో చోటు దక్కించుకుని అపురూపమైన మైలురాయిని సాధించింది. ఆమె 12 నెలల వయసులో ఉన్నప్పుడు, జంతువులు, పక్షులు, కూరగాయలు, పండ్లు, శరీర భాగాలు, చర్యలు, గృహోపకరణాలను కలిగి ఉన్న పజిల్ లను పరిష్కరించడం 100 ఫ్లాష్ కార్డులను గుర్తించడం ద్వారా ఆమె తన సామర్థ్యాలను ప్రదర్శించింది. ఆమె 18 నెలలకు చేరుకునే సమయానికి, ఆమె అప్పటికే ఏ నుండి జెడ్ వరకు ఫోన్ టైప్ ప్రావీణ్యం సంపాదించింది, 5 రైమ్ లను నేర్చుకుంది, 1 నుండి 10 వరకు సంఖ్యలను గ్రహించింది, 9 విభిన్న రంగులను గుర్తించగలదు. ఆమె ప్రతిభకు తగిన గుర్తింపు డాక్టర్. చింతపల్లి వెంకటాచారి వల్ల లభించింది. ప్రత్యేకించి ‘ఏ’ నుండి ‘జెడ్ వరకు’ వర్ణమాలను పఠించడం, 5 రైమ్ లను చదవడం, 1 నుండి 10 వరకు లెక్కించడం, 9 రంగులను గుర్తించడం సంక్లిష్టమైన 3-కార్డ్ పజిల్ లను పరిష్కరించడంలో ఆమె సామర్థ్యం. మరిన్ని అవార్డులతో బిడ్డతల్లి ఆర్యకి మంచి భవిష్యత్తు ఉండాలని కోరుకుంటున్నాము. చింతపల్లి ఐసిడిఎస్ సిబ్బంది, పలువురు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. మాల్ వెంకటేశ్వర్ నగర్ 1 అంగన్ వాడి టీచర్ పారిజాతను వారి మనవరాలు కావున ప్రతి ఒక్కరూ అభినందించారు.



# కస్తూరి ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో 10వ తరగతి విద్యార్థులకు మెటీరియల్ పంపిణీ



చింతపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : హైదరాబాద్ కస్తూరి ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో పదవ తరగతి విద్యార్థులకు స్టడీ మెటీరియల్ పంపిణీ కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఉద్దేశించి పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయురాలు డాక్టర్ అడపాల వాణి మాట్లాడుతూ కస్తూరి ఫౌండేషన్ ద్వారా ఎంతోమంది విద్యార్థుల జీవితాల్లో వెలుగులు నింపుతున్న కస్తూరి ఫౌండేషన్ చైర్మన్ కస్తూరి చరణ్ కి ప్రత్యేకమైన అభినందనలు తెలియజేస్తూ మా పాఠశాలకు కావలసిన మౌలిక వసతుల గురించి కస్తూరి ఫౌండేషన్ సభ్యులకు తెలియజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కస్తూరి ఫౌండేషన్ సభ్యులు రామకృష్ణ, జహంగీర్, వెంకటేశ్వర్లు, పిఆర్ యు చింతపల్లి మండల శాఖ అధ్యక్షుడు సుధీర్ కుమార్, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

# బదిలీ పై వెళ్లిన గెజిటెడ్ ప్రధానోపాధ్యాయురాలు డాక్టర్ అడపాల వాణికి ఘనంగా సన్మానోత్సవం



చింతపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : గత సెప్టెంబర్ లో జరిగిన బదిలీలలో కుర్మేడు పాఠశాల నుండి బదిలీ పై వెళ్లిన ప్రధానోపాధ్యాయురాలు డాక్టర్. అడపాల వాణిని 24-01-2024న జెడ్పీహెచ్ఎస్ కుర్మేడు పాఠశాలలో ఘనంగా పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు సన్మానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ రాటకొండ రుద్రమదేవి నరేంద్ర ప్రసాద్ పాల్గొని వాణి ప్రధానోపాధ్యాయురాలు కుర్మేడు పాఠశాలకు చేసిన సేవలను కొనియాడుతూ పాఠశాల అభివృద్ధి పథంలో నడవడానికి, పాఠశాలలో విద్యార్థుల సంఖ్య పెరగటంలో మేడం కృషిని అభినందించారు. ఈ అత్యున్నత సన్మాన కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ కుంభం శ్వేత శ్రీశైలం గౌడ్, డండి నర్సిరెడ్డి, ఉపసర్పంచ్ జంగయ్య, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయురాలు, స్వర్ణకుమారి, ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# గడపగడపకు “యేసుక్రీస్తు” సువార్త ప్రచారం - పాస్టర్ క్రిస్టోపర్

భువనగిరి(అలేరు), మేజర్ న్యూస్ : “యేసుక్రీస్తు” మహిమలను ఇంటింటికి ప్రచారంలో భాగంగా శ్రీ రామగిరి గ్రామము లాల్ తండాలో పాస్టర్. క్రిస్టోపర్, పాస్టర్. ఎలియా ఆధ్వర్యంలో సువార్త ప్రచారాలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా దైవజనులు, విశ్వసులు యాత్రిక విశ్వాస “యూవ దశం దండు” “క్రీస్తు గీతాలు” పాడుతు కరవత్రాలను ప్రజలకు పంచుతు, ఉచితంగా “బైబిల్” లను పంచారు. ఈ సువార్త ప్రచారంలో భక్తజనులు పాల్గొన్నారు.







**బెల్టు షాపులు బండ్ చేయించిన ఎమ్మెల్యే రాజగోపాల్ రెడ్డి నిర్ణయం హర్షనీయం**  
**టీడీపీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మునుగోడు ఇంచార్జి జక్కలి ఐలయ్య యాదవ్**



మునుగోడు, మేజర్ న్యూస్ : మునుగోడు నియోజకవర్గంలో మద్దం బెల్టు షాపులు బండ్ చేయించిన ఎమ్మెల్యే రాజగోపాల్ రెడ్డి నిర్ణయం హర్షనీయమని టీడీపీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మునుగోడు టీడీపీ ఇంచార్జి జక్కలి ఐలయ్య యాదవ్ అన్నారు. బుధవారం మునుగోడు టీడీపీ కార్యాలయంలో ముఖ్య నాయకుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విలేజ్ కలెక్టర్ ఐలయ్య యాదవ్ మాట్లాడుతూ 10 సంవత్సరాలు అధికారంలో ఉండి ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చని బిఆర్ఎస్ పార్టీ నూతనంగా ఏర్పడ్డ 40 రోజుల ప్రభుత్వం పై విమర్శలు చేయడం సరైన విధానం కాదని విమర్శించారు. గత ప్రభుత్వం అనేక పథకాల అభివృద్ధి పేరుతో లక్షల కోట్ల ప్రజాధనాన్ని దోచుకున్నారని ఆరోపించారు. ధనిక రాష్ట్రంగా ఉన్నదాన్ని అప్పులు రాష్ట్రంగా మార్చారని పేర్కొన్నారు. అధికారంలో ఉన్నప్పుడు రైతు రుణమాఫీ చేయలేదని ఇప్పుడు రైతు రుణ మాఫీ పై బిఆర్ఎస్ పార్టీ మాట్లాడం ఏమిటని ప్రశ్నించారు. మునుగోడు నియోజకవర్గంలో ఉన్న ప్రధాన సమస్యలను ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకవెళ్లి పరిష్కారం అయ్యే విధంగా ప్రజల పక్షన కృషిచేస్తామని చెప్పారు. ప్రజలందరూ మద్దతు ఇచ్చి గ్రామాలలో మద్దం బెల్టు షాపులు లేకుండా చేయాలన్నారు. బెల్టు షాపులను ప్రోత్సహించే మద్దం దుకాణం వ్యాపారులపై చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో టీడీపీ పార్లమెంట్ ప్రధాన కార్యదర్శి మక్కిన అప్పారావు మండల పార్టీ అధ్యక్షులు దోమల వెంకటస్వామి, మొగుదాల పార్వతమ్మ, నాయకులు పగడాల లింగయ్య, పుష్పాల యాదయ్య, పొడపగిరి సైదులు, మేకల యాదయ్య, మంగి మహేశ్, ఇటుకలపాటి ఆరోగ్యం, పందుల నరసింహ, దానలోయిన నరేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**ఎమ్మెల్యే కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డికి వినతి పత్రం ఇచ్చిన బుగ్గ మైసన్న**

భువనగిరిటౌన్ మేజర్ న్యూస్ : భువనగిరి కేంద్రంలో నిర్వహణలో ఉన్న డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ భవనానికి "అంబేద్కర్ స్టడి సెంటర్"గా ఏర్పాటు చేయాలని కోరుతున్న భువనగిరి ఎమ్మెల్యే కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డికి తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఛీఫ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బుగ్గ మైసన్న వినతి పత్రంను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ఎస్పీ డిపార్ట్మెంట్ కన్వీనర్ పులిగిల్ల బాలయ్యభూ రక్షణ సమితి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మాజీ సర్పంచ్ మక్కా స్వామి, ఎర్ర శ్రీరాములు, ఎస్పీ సెల్ భువనగిరి మండల అధ్యక్షులు మాజీ ఎంకేజీ రవి వర్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పెన్ పహాద్, మేజర్ న్యూస్ : గత 30 ఏళ్ళ కింద మండల పరిధిలోని దుపహాద్ గ్రామంలో కొలువైన మెహబూబా సుభాని యొక్క ఉర్సు ఉత్సవాలు ప్రతియేడులాగానే గురువారం ప్రారంభమవుతున్నాయి. ఈ సందర్భంగా ఉర్సు నిర్వాహకులు గోపాని సందివ్ మాట్లాడుతూ గురువారం ప్రధాన దర్గా అయినటువంటి జాన్ పహాద్ నుండి గంధం గ్రామానికి

**ముస్తాబైన మెహబూబా దర్గా**

**- నేటి నుంచి ఉర్సు ఉత్సవాలు**  
**- శుక్రవారం పకీర్ల విన్యాసాలు, మేళతాళాలతో గంధం ఊరేగింపు**



తీసుకొని వస్తారని తెలిపారు. గురువారం తీసుకొచ్చిన గంధాన్ని శుక్రవారం మధ్యాహ్నం 12 గంటలకు భాజాభజంత్రీల, మేళతాళాలు, పకీర్ల విన్యాసాల నడుమ ఊరేగింపుగా ఉర్సు నిర్వాహకులైన తమ కుటుంబీకులు దర్గా వద్దకు తీసుకొని వస్తారని, వివిధ మండలాల, గ్రామాల నుండి విచ్చేసిన భక్తులు మొక్కులు చెల్లించేందుకు అధిక సంఖ్యలో హాజరవుతారని దీంతో పాటుగా దర్గా వద్ద వెలసిన నాగదేవతకు భక్తి శ్రద్ధలతో పూజలు నిర్వహిస్తారని వారు తెలిపారు. గంధం దర్గా వద్దకు చేరుకున్న తర్వాత అగ్నిగుండం నిర్వహించబడుతుందని, శనివారం దీపారాధనతో ఉర్సు ఉత్సవాలు ముగుస్తాయని వారన్నారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వాహకులు గోపాని వెంకటేశం, హుస్సేన్, గురవయ్య, సైదులు, మేనేజ్మెంట్ గోపాని సందివ్ భక్తుల సౌకర్యార్థం దర్గా వద్ద మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించినట్లు, భక్తులందరూ ఉర్సు ఉత్సవాలకు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని మెహబూబా సుభాని దీవెనలు పొందాలని తెలిపారు.

**పాఠశాలకు మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించే బాధ్యత నాటి విద్యార్థుల సంఖ్య పెంచే బాధ్యత మీద**

**మునుగోడు ఎమ్మెల్యే కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి - పార్టీలకతీతంగా అర్బులైన ప్రతి ఒక్కరికి సంక్షేమ పథకాలు అందిస్తాం**

**- ఎమ్మెల్యే రాజగోపాల్ రెడ్డి లక్షి దంపతులకు ఘన స్వాగతం పలికిన కొంపల్లి గ్రామస్థులు, విద్యార్థులు**

**- ఊకొండిలో 16 లక్షల వ్యయంతో నూతనంగా నిర్మించిన గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయమును ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే**



మునుగోడు, మేజర్ న్యూస్ : పాఠశాలకు మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించే బాధ్యత నాటి విద్యార్థుల సంఖ్య పెంచే బాధ్యత మీద అని మునుగోడు ఎమ్మెల్యే కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం మండలంలోని కొంపల్లి ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో కోమటిరెడ్డి సుశీలమ్మ ఫౌండేషన్ సహకారంతో రూ. 30 లక్షలు వెచ్చించి, నూతనంగా నిర్మించిన 3 తరగతి గదులను ప్రారంభించిన కోమటిరెడ్డి సుశీలమ్మ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ సతీమణి కోమటిరెడ్డి లక్ష్మితో కలిసి ప్రారంభించినారు. మరో మూడు తరగతి గదులకూ శంకుస్థాపన చేశారు. పాఠశాల తరగతి గదుల భవన ప్రారంభోత్సవం సందర్భంగా కొంపల్లి ఉన్నత పాఠశాలకు చేరుకున్న కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి లక్షి దంపతులకు గ్రామస్థులు స్కూల్ విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులు ఘన స్వాగతం పలికినారు. ఈ సందర్భంగా కోమటిరెడ్డి సుశీలమ్మ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ కోమటి రెడ్డి లక్ష్మి రాజగోపాల్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఇక్కడ విద్యార్థులు బాగుపడాలని ఆలోచన చేసి మా అత్తమ్మ పేరు మీద 30 లక్షలు వ్యయం చేసి నిర్మించిన కార్యక్రమం అన్నారు. ముందు ముందు ఇలాంటి సహాయాన్ని ప్రతి పాఠశాలకు ఎంతో చేయాలని ఆగ్రహంపడుతుని ఎప్పుడు ప్రార్థిస్తున్నానని పేర్కొన్నారు. అనంతరం కోమటిరెడ్డి రాజ్ గోపాల్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ నేను



ఉపాధ్యాయులను ఆదేశించారు. ప్రతి పాఠశాలలో 40 మంది విద్యార్థులు ఉండేలా చూడాలి కోరారు. అనంతరం ఊకొం డి గ్రామంలో రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహ నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేసిన అనంతరం 16 లక్షల వ్యయంతో నూతనంగా నిర్మించిన గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయ భవనాన్ని ప్రారంభించినారు. బెల్ట్ షాపులను మూసివేయాలని గ్రామస్థులు మహిళలతో ప్రమాణం చేయించారు బెల్ట్ షాపులు మూసివేసినట్లుతో అధిక నిధులు కేటాయింబి గ్రామాలకు అధిక నిధులు కేటాయింబి అభివృద్ధి చేస్తానన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిసిసిబి డైరెక్టర్ కుంభం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు నారణ్ రవి ముదిరాజ్, ప్రముఖ వ్యాపారవేత్త వేదిరే మేఘనా రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు భీమన పల్లి సైదులు, ఊకొండి ఎంపీటిసి పొలగిని విజయలక్ష్మి సైదులు, సర్పంచ్లు కొంపెల్లి జాల వెంకటేశ్వర్లు, నడింపల్లి యాదగిరి, జక్కలి శ్రీనివాస్, పగిల్ల బిక్షం, తాటికొండ సైదులు, పందుల మారయ్య, మండల కాంగ్రెస్ యువ నాయకులు మాదగోని ఋషికేష్ గౌడ్, కొంపెల్లి స్కూల్ కాంప్లెక్స్ ప్రధాన ఉపాధ్యాయులు లెంకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఎస్ఎంసీ చైర్మన్ జీడిమెట్ల యాదయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**ప్రజలకు ప్రభుత్వానికి వారధిగా పత్రికలు పనిచేస్తాయి**

**సూర్య దినపత్రిక క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ**



నూతనకల్, మేజర్ న్యూస్ : ప్రజలకు ప్రభుత్వానికి వారధిగా పత్రికలు పనిచేస్తాయని సర్పంచ్ తీగల కరుణశ్రీ గిరిధర్ రెడ్డి, ఎంపీటిసి పన్నాల రమా మల్లారెడ్డిలు అన్నారు. బుధవారం మండల కేంద్రంలో సూర్య దినపత్రిక క్యాలెండరును ఆవిష్కరించి మాట్లాడారు. పత్రికలు ప్రజలకు ప్రభుత్వానికి వారధిగా నిలిచి సమస్యలను

వెలికి తీసి ప్రభుత్వం దృష్టికి అధికారుల దృష్టికి తీసుకు వచ్చిస్తున్నట్లు ప్రజా సమస్యలు పరిష్కరించబడతాయని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక ఎస్పై సిహెచ్ నరేష్ మాట్లాడుతూ నిజమైన సమస్యలను నిర్వహించాలిగా, నిర్ణయంగా రాస్తూ ఎప్పటికప్పుడు సమస్యను వెలికితీస్తూ ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకురావాలని బాధ్యత

వారాపత్రికల పైనే ఉన్నదని అన్నారు. ఈ ఆవిష్కరణలో సర్పంచులు గుర్రం సత్య నారాయణ, బదావత్ సావిత్రి చక్రధర్, ఏఎస్ఐ వెంకటేశ్వర్ల రెడ్డి, నాయకులు జల గం యోగానందం, లింగాల రామచంద్రయ్య, లింగాల వెంకటస్వామి, గుర్రాల ఆశోక్, మారగాని రమేష్ గౌడ్, గొడిశాల లింగన్న గౌడ్, వెంకటేష్, మల్సార్ ఉన్నారు.

